

## Mikulůvka - Místa ohrožená přívalovou povodní

Název	Obec	Katastr	Popis	Směr	
<a href="#">Mikulůvka - severozápad</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Lokalita obklopena lesním porostem, severozápadně od zastavěné kompaktní části obce Mikulůvka (oblast Čarabovská)..	VJV	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - zemědělský areál</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Severní okraj intravilánu obce Mikulůvka v blízkosti areálu zemědělské výroby.	JJV	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - střed (pravostranný přítok Mikulůvky)</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Lokalita v centrální části intravilánu obce Mikulůvka, na pravém břehu toku Mikulůvka, v oblasti lesního porostu.	S	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - U Horních Zemanů západ</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Západní okraj intravilánu obce Mikulůvka v blízkosti vodní nádrže, obklopen lesním porostem, chod přívalové povodně směrem ze západu na východ.	V	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - U Horních Zemanů jih</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Západní okraj intravilánu obce Mikulůvka v blízkosti vodní nádrže, obklopen lesním porostem, chod přívalové povodně směrem z jihu na sever.	SSZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - střed</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Centrální část intravilánu obce Mikulůvka na pravém břehu toku Mikulůvka, západně od zemědělského areálu firmy COK FARM.	SSZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - U Horních Zemanů sever</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Západní okraj intravilánu obce Mikulůvka v blízkosti vodní nádrže, obklopen lesním porostem, chod přívalové povodně směrem ze severu na jih.	JJV	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - sever</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Severní část katastrálního území obce Mikulůvka, část Juřiňáci v blízkosti lesního porostu, který lokalitu obklopuje ze severovýchodu.	ZJZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - U Mikšů</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Jihozápadní okraj zastavěného území obce v těsné blízkosti pravostranného přítoku Mikulůvky (v blízkosti č.p. 181), v místní části U Mikšů.	SSZ	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - naproti zemědělského areálu</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Oblast ve středu zastavěného území obce Mikulůvka, jižně od zemědělského areálu na pravém břehu toku Mikulůvka.	S	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - u hřiště</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Severní okraj intravilánu obce Mikulůvka na levém břehu toku Mikulůvka, v blízkosti místního hřiště.	J	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - Juřiňáci</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Severozápadní okraj v části obce Juřiňáci, který se nachází v těsné blízkosti potoku Stanišová a je obklopen polem.	JJV	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - východ</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Východní okraj intravilánu obce Mikulůvka (část Dolní Zemani), v blízkosti soutoku Mikulůvky a Oznického potoka.	J	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - Dolní Zemani</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Severovýchodní části intravilánu obce Mikulůvka (část Dolní Zemani), levý břeh toku Mikulůvka.	JV	<a href="#">mapa</a>
<a href="#">Mikulůvka - jihozápad</a>	Mikulůvka	Mikulůvka	Oblast v jihozápadní části intravilánu obce Mikulůvka, podél pravostranného přítoku Mikulůvky a obklopena lesním porostem	SSZ	<a href="#">mapa</a>